

Policie potvrdila, že lhala. Kamerové záznamy z fakulty vidět nechtěla

- editor007 | 27. června 2024

ČESKO: Policisté zasahující v budově filozofické fakulty na pražském Palachově náměstí krátce před tragickou prosincovou střelbou nepožádali její zaměstnance o přehrání kamerového záznamu. Vyplývá to z uniklých policejních dokumentů, přičemž pravdivost informace potvrdil i mluvčí pražského policejního ředitelství Jan Daněk. Policie přitom ještě v pondělí tvrdila opak.

To je ale teď jinak. „Kamerové záznamy tato hlídka na místě nevytěžovala, nebyl k tomu prostor. Prvosledové hlídky zjišťovaly prvotní informace, jestli tam daný člověk studuje a kde by se mohl nacházet,“ sdělil serveru Novinky.cz mluvčí Jan Daněk. Policejní hlídka se totiž při prvotním příchodu po záznamech ani nesháněla. „Nežádala,“ uvedl Daněk v odpovědi na to, zda hlídka o záznamy žádala.

„Policistům by bylo okamžitě umožněno podívat se na záznamy, pokud by o to požádali,“ řekla přitom proděkanka pro vnější vztahy a další vzdělávání Michaela Slussareff.

Na nařknutí ze lži reagovala policie na síti X. Ve svém příspěvku však jen potvrdila, že kriminalisté, kteří do budovy fakulty před střelbou dorazili, o kamerové záznamy nepožádali. „Úkolem prvosledové hlídky bylo pátrat po horké stopě. Vytěžování kamerových systémů tedy nebylo na místě, a to kvůli informaci, že hledanému ve 14h začíná přednáška v Celetné ulici a přesunu hlídek na toto místo,“ uvedla policie nyní. Přístup ke kamerovému záznamu si policisté snažili zajistit až během vyšetřování po střelbě, kdy také zjistili, že ve vratech fakultní budovy není možné kamery vytěžit.

Není to poprvé co se rozchází oficiální tvrzení policie s tím, co od policejních představitelů zaznělo později. Krátce po tragédii policie uváděla, že pátrala po sebevrahovi a nemohla tušit, že je David K. nebezpečný. Jak vyplývá z nedávno zveřejněných policejních protokolů, policisté v Hostouni, kde David K. zavraždil svého otce, věděli, že je David K. podezřelý z vraždy svého otce.

David K. začal na FF UK vraždit těsně před třetí hodinou odpoledne. Jeho řádění nepřežilo 14 lidí, desítky lidí bylo zraněny. Sám vrah spáchal krátce po čtvrt na čtyři sebevraždu.

Policisté v minulých týdnech uzavřeli vyšetřování, vyšetřování uzavřela i Generální inspekce bezpečnostních sborů. Proti usnesení policie se však odvolali pozůstalí i univerzita, věc má nyní v rukou dozorující státní zástupkyně.

Závěry vyšetřování se minulý týden projednávaly na bezpečnostním výboru Poslanecké sněmovny. Pozůstalí na výboru kritizovali postup policie při hledání Davida K. na fakultě, kdy byl přibližně hodinu a půl před masakrem na toaletách ve čtvrtém patře. Policie však prohledala pouze první patro.

[ZDROJ](#)